Raport z egzaminu gimnazjalnego 2018

przeprowadzonego w Szkole Podstawowej nr 1
im. Marii Sktodowskiej-Curie
w Wodzistawiu Sl.



HISTORIA | WIEDZA O SPOLECZENSTWIE

I. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych sktadat si¢ z 25 zadan zamknigtych, w tym 20
zadan z historii 1 5 zadan z wiedzy o spoleczenstwie. Dominowatly zadania wyboru
wielokrotnego, w ktorych uczen wybierat jedng z podanych odpowiedzi. Podstawe zadan
stanowity teksty kultury, m.in.: teksty historyczne, ilustracje, mapy, tablica genealogiczna i
diagram.

II. Egzamin gimnazjalny z zakresu historii i wiedzy o spoleczenstwie sprawdzat, w jakim stopniu
trzecioklasisci spetniajg wymagania ogolne i szczegotowe okreslone w podstawie programowe;j
ksztalcenia ogdlnego dla III etapu edukacyjnego.

Z historii sprawdzano nast¢pujgce wymagania ogolne:
[J chronologi¢ historyczng (I);

(] analizg 1 interpretacje historyczng (II);

[J tworzenie narracji historycznej (III).

Z wiedzy o spoteczenstwie badano ponizsze wymagania ogodlne:
[J znajomos$¢ zasad 1 procedur demokracji (IV);

[J znajomos$¢ podstaw ustroju Rzeczypospolitej Polskiej (V)

(] rozumienie zasad gospodarki rynkowej (VI).

Uczen za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan zestawu egzaminacyjnego z historii 1 wiedzy
o spoteczenstwie mogt uzyska¢ maksymalnie 32 punkty

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z historii 1 wiedzy o spoteczenstwie

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewoddztwie wynosi53 %., w szkole 72%
b) Mediana, czyli wynik §rodkowy w wojewddztwie wynosi 59%, w szkole 59%
C) Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 58,9% , w szkole 64,8%

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 100% w
szkole wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi. 9%, w
szkole 22% .

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 9%- 100%, w szkole 22%- 100%.

9) Wskaznik latwosci dla zestawu w woj. wynosi 0,59 , a w szkole 0,65.



0,8 1 Owojewoédztwo
0,6 | &= Opowiat
Ogmina
1
0.4 Oszkota
0,2 |
0 Lim P 7

historia i wos

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu historia i wos w porownaniu z
wojewddztwem, powiatem, gming i szkotq.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum
opanowali umiej¢tnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwos¢ wymagan w czesci historia 1 wos wynosi :

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)

I wwojewddztwie 0,52 w szkole — 0, 65

I wwojewddztwie 0,60 w szkole — 0,64
[11I w wojewodztwie 0,47 w szkole — 0,53
LIT1 III w wojewddztwie 0,57 w szkole — 0,61
IV w wojewddztwie 0,55 w szkole — 0,65

V  w wojewoddztwie 0,64 w szkole — 0,72

VI w wojewodztwie 0,73 w szkole — 0,7
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Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — czesé¢ historia i wos.

Diagram pokazuje ,ze w czeSci historia i wos wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze we
wszystkich badanych wymaganiach.

}.atwos¢ badanych wymagan

Wartos$¢
Wymaganie |Nr wskaznika Wartos¢ Wartos¢ Wartosé
] Numery latwosci wskaznika wskaznika wskaznika
ogolne zadan poszczegolnych |latwosci w latwosci latwosci w
zadan w wojewddztwie | poszczegolnyc | gimnazju
wojewodztwie h zadan w m
gimnazjum
1
1 0,63
2 0,67 0,64
6 0,81 0,78
7 0,65 0,84
9 0,54 0,76
Analiza i 1 0,65 0,66
. . II 12 0,67 0,75
Interpretacja 13 0,39 0,72 0,64
historyczna 15 0,50 0,60 0,40
16 0,42 0,48
17 0,54 0,43
18 0,73 0,60
19 0,46 0,80
20 0,75 0,45
0,78
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Rozumienie
zasad
gospodarki
rynkowej.

VI

25

0,73
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Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

interpretacia bardzo umiarkowanie bardzo
P ! trudne | trudne trudne latwe latwe
warto$¢ wskaznika 0-0,19 | 0,20- 0,50 - 0,69 0,70 — 0,90 - 1
0,49 0,89
numery
zadan - 5,13,16,19, | 1,2,3,4,7,8,9,10,1 | 6,18,20, )
wojewddzt zamkniete 24 1,12,14,15,17,21 | 22,2325
wo
2,6,7,11,
12
numery . 13,15,16, 1,3,4,5,8,9,10, ’ i
zadan - | ZAmKnigte 19,24 14,17,21 ég,zo,
szkola 23.25

wojewodztwie:
2,7,11,12.

1. Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla uczniow naszej szkoty niz dla ogdtu uczniow w

2.Uczniowie naszej szkoty zadania wykonali lepiejlub podobnie niz ogdt uczniow w

wojewodztwie.

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegotowe z podziatem na

stopien opanowania wiadomosci 1 umiejetnosci - dla uczniow naszego gimnazjum.

Czesc historia i wos

Interpretacja
tatwosci
zadan w

szkole

Numer
zadania

Wartos¢
wskaznika

Wymagania szczegétowe

Woj. | szkota

bardzo
trudne
0-0,19

trudne
0,20-0,49

13

0,39 0,4

23. Europa w XVIII w. Uczen: 2) charakteryzuje [...]
zasade umowy spolecznej Rousseau.




15

0,5

0,48

29. Epoka napoleonska. Uczen: 2) wyjasnia okolicznos$ci
utworzenia Legionow Polskich

16

0,42

0,43

34. Spoteczenstwo dawnej Rzeczypospolitej w okresie
powstan narodowych. Uczen: 2) przedstawia przyczyny
[...] powstan narodowych.

19

0,46

0,45

37. I wojna $wiatowa i jej skutki. Uczen: 1) wymienia
gléwne przyczyny narastania konfliktéw pomiedzy
mocarstwami europejskimi na przetomie XIX i XX w.

[...].

24

0,37

0,43

20. Integracja europejska. Uczen: 2) wyjasnia, czym
zajmuja si¢ najwazniejsze instytucje Unii Europejskiej
([...] Parlament Europejski [...]).

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

1,3,4,5,8,9,10,
14,17,21

tatwe
0,70-0,89

0,67

0,78

5. Cywilizacja rzymska. Uczen: 2) [...] opisuje postawy
Rzymian wobec niewolnikow |[...].

0,81

0,84

14. Polska dzielnicowa i zjednoczona. Uczen: 1) sytuuje w
czasie i przestrzeni Polsk¢ okresu rozbicia dzielnicowego.

0,65

0,76

15. Polska w dobie unii z Litwg. Uczen: 3) charakteryzuje
rozwo0]j uprawnien stanu szlacheckiego.

11

0,65

0,75

22. Formy panstwa nowozytnego. Uczen: 2) wymienia,
odwotujac sie do przyktadu Anglii, gtdbwne cechy monarchii
parlamentarne;.

12

0,67

0,72

24. Rzeczpospolita Obojga Narodow w XVIII w. Uczen: 1)
przedstawia przyczyny i przejawy kryzysu panstwa polskiego
w czasach saskich.

18

0,73

0,8

32. Europa 1 §wiat w XIX w. Uczen: 1) opisuje przyczyny |[...]
wojny secesyjnej w Stanach Zjednoczonych.

20

0,75

0,78

39. Sprawa polska w I wojnie §wiatowej. Uczen: 2) ocenia
wysitek zbrojny Polakéw

22

0,73

0,74

10. Panstwo 1 wladza demokratyczna. Uczen: 5) porownuje
demokracj¢ bezposrednia z przedstawicielska [...].

23

0,71

0,81

12. System wyborczy 1 partyjny. Uczen: 1) wyjasnia, jak
przeprowadzane sa w Polsce wybory prezydenckie [...].

25

0,73

0,79

28. Gospodarka w skali panstwa. Uczen: 3) przedstawia
gléwne rodzaje podatkow w Polsce (PIT, VAT, CIT) [...].




Porownanie Srednich wynikéw procentowych w klasach

Wojewodz. | Szkota | Illa b llic | lid | e

wynik 59% 65% | 63% 52% 80% | 64% | 63%

Wojewddz. Szkota llla Ilb llic lid llle



Jezyk polski
I. Do egzaminu przystapito 122 uczniow.
Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z jezyka polskiego sktadat sie z 22 zadan, w tym z 20 zadan
zamknietych i 2 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu jezyka polskiego sprawdzano spelnienie przez
trzecioklasistow nastepujgcych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie programowej z jezyka polskiego dla IT
i 111 etapu edukacyjnego:
odbior wypowiedzi i zawartych w nich informacji (I)
analiza i interpretacja tekstow kultury (IT)

tworzenie wypowiedzi (I11)

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka polskiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewodztwie wynosi 78% w szkole 75%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 72% w szkole 75%

¢) Wynik §redni w wojewodztwie wynosi 68 %, w szkole 70 %.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewodztwie i w szkole wynosi 100 %.
¢) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewodztwie wynosi 3% w szkole 6%.

f) Rozstep wynikow w wojewddztwie wynosi 97 % w szkole 94 %.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w wojewodztwie wynosi 0,68 , a w szkole 0,70.

70,5
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69

M Seria 1

68,5 M Seria 2

68
67,5 I

67 T T T 1

wojewddztwo powiat gmina szkota

Diagram przedstawia porownanie latwosci zestawu 7 jezyka polskiego w porownaniu
Z wojewddztwem, powiatem, gming i szkolq.



Wvyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejetnosci
w zakresie okreslonych wymagan

Latwos¢ wymagan w czesci z jezyka polskiego wynosi:
I w wojewodztwie wynosi 0,72 w szkole 0,73
I w wojewodztwie wynosi 0,77 w szkole 0,77

I w wojewddztwie wynosi 0,75 w szkole 0,80

0,78 -

0,76 -

H wojew.
0,74 -
M szkota

0,72 A

0,68 T T T f

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — jezyk polski
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Latwo$¢ badanych wymagan

Wymaganie Nr Nr zadania Warto$é Warto$é Warto$é Warto$é
ogélne wym wskaZnika wskaznik wskaZnika wskaznik
agani latwosci w wojew. aw latwosci w aw
a wojew. szkole szkole
1 0,83 0,83
2 0,74 0,75
3 0,62 0,63
4 0,73 0,75
5 0,71 0,73
7 0,85 0,84
odbiér 8 0,86 0,87
wypowiedzi
i zawartych | 10 0,76 0,72 0,77 0,73
_which 11 0,77 0,82
informacji
16 0,68 0,67
17 0,60 0,58
18 0,91 0,91
19 0,65 0,65
20 0,37 0,35
6 0,88 0,89
9 0,83 0,81
analiza i
interpre’tacja I 13 0,69 0,77 0,69 0,77
tekstow
kultury 14 0,62 0,64
15 0,82 0,82

11




3 tworzenie
wypowiedzi

12

21

22

0,90
0,82

0,52

0,92
0,75 0,85

0.6

0,80

Analiza pozwala ustali¢, co dla ucznidow byto trudne i stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen

Wryniki dotyczace zadan

lub zmiany sposobu nauczania albo uczenia si¢

. Bar
Interpreta X Bardzo Trudne Ur_nlarkowa Lat 470
cja trudne nie trudne
we tat
we
0,70 0,90-1
Warto$¢ wskaznika 0-0,19 | 0,20-0,49 0,50 - 0,69 -
0,89
3,13,14,16, 1,2,456,7,8,
numery
za@an- zamknigte -—-- 20 17.19 9.10,11.15 18
WOojew.
otwarte —_— | 2. 12
3,13,14,16, 1,2,45,6,7,8,
numery
zadan - zamknigte 20 17,19 9,10,11,15 18
szkota
otwarte 2. 12

Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow

w wojewoOdztwie: brak

Zadan, ktore okazaly si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow

z wojewodztwa : brak
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegolowe z podzialem na

stopien opanowania wiadomosci 1 umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

jezyk polski
fatwos¢ t0§é
i warto$é
zadan w numer kaznik wymagania szczegoélowe
i wskaznika
szkole zadania
szkola wojew
bardzo
trudne —_— — e e e
0,00 - 0,19
trudne . : . .
0,20 - 0,49 20 0,35 037 Uczen: rozpoznaje temat slowojcworczy.l formant w
wyrazach pochodnych i wskazuje funkcje formantow
w nadawaniu znaczenia wyrazom pochodnym.
3 0,63 0,62 Uczeﬁ: .Wyszukuje w  wypowiedzi potrzebne
informacije [...].
ok Uczen: rozpoznaje problematyke utworu
umiarkowa 13 0,69 0,69
nie trudne
0,50-0,69
14 0,64 0,62 Umie[gtnos’é z zal'cresu szkf)ly pgdstawgwej. ’ '
Uczen: rozpoznaje w tekscie literackim poréwnanie,
przenos$nig¢ [...] i objasnia ich role.
16 067 0,68 Umiej,etnos'c' z zakresu.szkroly podstfzwowej.
Uczen: okresla temat i gtdéwng mysl tekstu
17 0,58 0,60 Uczeﬁ: _Wyszukuje w  wypowiedzi potrzebne
informacje
Umiejetnos¢ z zakresu szkoty podstawowej.
19 0,65 0,65 Uczen: wycigga wnioski wynikajace z przestanek
zawartych w tekscie [...].
Uczen: tworzy spojne wypowiedzi [...] pisemne w
nastepujacych formach gatunkowych: [...]
22 0,60 0,52 charakterystyka postaci literackiej [...]; dostosowuje
odmiang i styl jezyka do gatunku, w ktorym sig
wypowiada.
Umiejetnosc z zakresu szkoly podstawowej.
latwe 1 0,83 0,83 Uczen: wyciaga wnioski wynikajace z przestanek
0,70-0,89

zawartych w tekscie [...].
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0,75

0,74

Uczen: wyszukuje w  wypowiedzi potrzebne
informacije [...].

0,75

0,73

Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
informacije [...].

Umiejetnosé z zakresu szkoty podstawowej.

Uczen: wyszukuje w teksécie informacje wyrazone
wprost i posrednio (ukryte)

0,73

0,71

Uczen: wyszukuje w  wypowiedzi potrzebne
informacije [...].

0,89

0,88

Uczen: wskazuje funkcje uzytych w utworze §rodkow
stylistycznych z zakresu [...] skfadni ([...] pytan
retorycznych, réznego typu zdan [...]).

0,84

0,85

Umiejetnosé z zakresu szkoty podstawowej.
Uczen: wycigga wnioski wynikajace z przestanek
zawartych w tekscie [...].

0,87

0,86

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.
Uczen: wycigga wnioski wynikajace z przestanek
zawartych w tekscie [...].

0,81

0,83

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.
Uczen: charakteryzuje i ocenia bohateréw.

10

0,77

0,76

Umiejetnosé z zakresu szkoty podstawowej.
Uczen: okres$la temat i gtbwna mysl tekstu.

11

0,82

0,77

Uczen: porzadkuje informacje w zaleznosci od ich
funkcji w przekazie.

15

0,82

0,82

Uczen: wskazuje funkcje uzytych w utworze srodkow
stylistycznych [...] ([...] metafor) [...]

21

0,85

0,82

Uczen: tworzy spojne wypowiedzi [...] pisemne [...];
[...] uzasadnia wlasne zdanie, przyjmuje poglady
innych lub polemizuje z nimi.

bardzo
latwe
0,90 -1,00

12

0,92

0,90

Uczen: wykorzystuje wykrzyknik jako czes¢ mowy w
celu wyrazenia emocji [...]

18

0,91

0,91

Uczen:dostrzega  zréznicowanie  stownictwa —
rozpoznaje [..] neologizmy [..] — rozumie ich
funkcje w tekscie.
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Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

Wojew.

szkola

I a

b

Illc

Id

e

wynik

68 %

70 %

73 %

60 %

84 %

70 %

64 %
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Czes¢ matematyczno - przyrodnicza

70%
60%
50%
40%
O wojewoddztwo
30% B szkota

20%
10%

0%

matematyka przyroda

Diagram przedstawia porownanie wynikow srednich czesci matematyczno - przyrodniczej

(wojewddztwo i szkota)
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Czes¢ matematyczna

I. Do egzaminu przystgpito 122 ucznidw.

IIl. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z matematyki sktadat sie z 23 zadan, w tym z 20
zadan zamknietych i 3 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu matematyki sprawdzano
spetnienie przez trzecioklasistow nastepujgcych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie
programowej z matematyki dla Il'i lll etapu edukacyjnego:

a) wykorzystanie i tworzenie informacji (1)

a) wykorzystywanie i interpretowanie reprezentacji (ll)
b) modelowanie matematyczne (lll)

c) uzycie i tworzenie strategii (1V)

d) rozumowanie i argumentacja (V).

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z matematyki

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci matematycznej w
wojewddztwie wynosi 38%, w szkole 59 %

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci
matematycznej 48%, w szkole 62 %

c) Wynik sredni w wojewddztwie w czesci matematycznej 46% w szkole
51%.

d) Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie i w szkole
wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci
matematycznej w woj. 0%, w szkole 10%.
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f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czeSci matematycznej w woj.
100%, w szkole 90%.

g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci MP wskaznik fatwosci zestawu
w woj. wynosi 0,51, a w szkole 0,57.

h) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik 51%, ktéry miescit
sie w staninie 5 (Sredni) zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali
$redni wynik 57% ktory miesci sie w staninie 7 (wysoki)

1 -
0.8 1 Owojewoédztwo
0,6 - Trpowiat
Ogmina
0,4 - Oszkota
0,2 -
0 L

matematyka

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu matematycznego w poréownaniu 7
wojewodztwem, powiatem, gming i szkolg.
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Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w cze$ci matematycznej wynosi :

a) |  wwojewddztwie 0,79 w szkole —0,84
b) I wwojewddztwie 0,51 w szkole —0,58
c) Il wwojewddztwie 0,41 w szkole —0,49

d) IV wwojewddztwie 0,48 w szkole —0,54
e) V wwojewddztwie 0,42 w szkole —0,46

14
0,8 = |
06 1 : DOwojewddztwo
04 H Oszkota
0,2 -
0 S—

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ matematyczna.

Z. diagramu wida¢, ze, w czeSci matematyczne wyniki uczniow naszej szkoly sg
wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.
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tatwos¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
.. wskaznika -
Wymaganie N wskaznika - wskaznika Wartosé
1 fatwosci fatwosci w fatwosci -
ogolne r S . wskaznika
Numer | noszczegélnyc | Woiewodztwi | o, seginyc latwosci w
zadan £ e 2
y h zadan w h zadan w gimnazju
wojewoddztwie gimnazjum m
1
0,93
1
0,92 0,71
I. Wykorzystanie 2
. . I 0,72 0,86
i tworzenie 9 0,79
inf . 0,79 0,79 0,84
informacji. 13
0,74 0,91
14
0,79
2 | Wykorzystywani 3 0,47 0,48
e
5 0,69 0,69
i
. . 6 0,46 0,48
interpretowanie
reprezentacji. 7 0,64 0,66
Il 11 0,39 0,51 0,53 0,58
19 0,51 0,61
Modelowanie 1] 4 0,69 0,75 0,49
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matematyczne 8 0,58 0,61
17 0,53 0,41 0,53
20 0,47 0,54
22 0,25 0,38
IV 15 0,64 0,71
tworzenie 0,54
strategii 18 0,59 0,48 0,66
23 0,35 0,38
Rozumowanie i
argumentacja
Y 10 0,61 0,75
12 0,89 0,93
21 0,05 0,42 0,08
0,46

21




Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniéw byto trudne i
stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie.
bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne fatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 0,550-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
0,49
3,6,11,20 4,5,7,8,10, 2o, 1
o numery i B A 15,16,17,18, 14
N wojewéddzt
&
o wo 21 22,23 - - -
otwarte
5,7,8,11,17, |2,4,9,10,13
zamkniete - 3,6, 1,12,14
18,19,20 15,16,
numery
zadan -
szkota 21 22,23 - - -
otwarte

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu

uczniéw w wojewddztwie:

4,10,11,12,14,15,16,20

2.Zadan, ktdre okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu

uczniow z

wojewddztwa : nie byto
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

Czes$¢ matematyczna

Interpretacja
fatwosci
zadan w

szkole

Numer
zadania

Wartosc
wskaznika

Wymagania szczegétowe

Woj.

szkota

bardzo
trudne
0-0,19

21

0,05

0,08

9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku
prawdopodobienstwa. Uczen:
4) wyznacza [...] mediane zestawu danych.

trudne
0,20-0,49

22

0,25

0,38

1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:

7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do rozwigzywania
problemoéw w kontekscie praktycznym [...].

5. Procenty. Uczen:

1) przedstawia cze$¢ pewnej wielkosci jako procent [...].

7. Rownania. Uczen:

7) za pomocg rownan lub uktadéw réwnan opisuje i rozwigzuje

zadania osadzone w kontekscie praktycznym

23

0,35

0,38

11. Bryty. Uczen:
2) oblicza pole powierzchni i objetos$¢ graniastostupa prostego
[...] (takze w zadaniach osadzonych w kontekscie praktycznym).

0,47

0,48

4. Pierwiastki. Uczen:

1) oblicza warto$ci pierwiastkow drugiego 1 trzeciego stopnia z
liczb, ktore sa odpowiednio kwadratami lub sze$cianami liczb
wymiernych.

0,46

0,48

3. Potegi. Uczen:
2) zapisuje w postaci jednej potegi: [...] iloczyny i ilorazy poteg
o takich samych wyktadnikach [...].

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

5,7,8,11,17,18,19,20

tatwe
0,70-0,89

0,71

0,71

1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:

1) odczytuje i zapisuje liczby naturalne dodatnie w systemie
rzymskim (w zakresie do 3000).

2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:

3) dodaje, odejmuije [...] liczby wymierne
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15

0,64

0,71

10. Figury ptaskie. Uczen:
9) oblicza pola [...] tréjkatow i czworokatow.

16

0,59

0,72

10. Figury ptaskie. Uczen:
7) stosuje twierdzenie Pitagorasa;
15) korzysta z wtasnosci trojkatéw prostokatnych podobnych.

0,69

0,75

1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:
7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do rozwigzywania
problemdéw w kontekscie praktycznym [...].

10

0,67

0,75

2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:

1) interpretuje liczby wymierne na osi liczbowej. Oblicza odlegltos¢
mig¢dzy dwiema liczbami na osi liczbowej;

3) dodaje, odejmuje, mnozy i dzieli liczby wymierne.

13

0,74

0,79

8. Wykresy funkcji. Uczen:

2) odczytuje wspotrzedne danych punktow.
Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowej.

9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen:

5) zna najwazniejsze wtasnosci kwadratu [...].

0,79

0,86

6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:
1) opisuje za pomocg wyrazen algebraicznych zwigzki miedzy
réznymi wielkosciami.

bardzo tatwe
0,90-1

0,92

0,93

8. Wykresy funkcji. Uczen:
4) odczytuje i interpretuje informacje przedstawione za pomoca

wykresow funkgji [...].

12

0,89

0,93

9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku
prawdopodobienstwa. Uczen:
5) analizuje proste doswiadczenia losowe [...] i okresla

prawdopodobieistwa najprostszych zdarzen w tych
doswiadczeniach [...].

14

0,79

0,91

8. Wykresy funkcji. Uczen:
3) odczytuje z wykresu funkcji: wartos¢ funkcji dla danego

argumentu, argumenty dla danej wartosci funkcji, dla jakich
argumentow funkcja przyjmuje wartosci [...] ujemne [...].
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Porownanie srednich wynikéw procentowych w klasach

Wojewod:z. | Szkota | llla 1lib lic | llid | llle
wynik 51% 57% | 54% | 45% | 74% | 60% | 54%

Wojewodz.  Szkota

llla

Ilib

25
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Czes¢ przyrodnicza

I. Do egzaminu przystgpito 122 ucznidw.

ll. Standardowy zestaw zadah egzaminacyjnych z zakresu przedmiotéow przyrodniczych

obejmowat 24 zadan zamkniete, w tym po 6 zadan z biologii, chemii, geografii i fizyki.

Na egzaminie z zakresu przedmiotdw przyrodniczych sprawdzano spefnienie przez
trzecioklasistéw nastepujgcych wymagan ogdlnych okre$lonych w podstawie programowej dla

Il'i lll etapu edukacyjnego w zakresie:
a) biologii:

e znajomosc réznorodnosci biologicznej i podstawowych proceséw biologicznych (I)
e poszukiwanie, wykorzystanie i tworzenie informacji (111)
e rozumowanie i argumentacja (1V)

b) chemii:

pozyskiwanie, przetwarzanie i tworzenie informacji (1);

rozumowanie i zastosowanie nabytej wiedzy do rozwigzywania probleméw (l1);

opanowanie czynnosci praktycznych (lll).

c) fizyki:

e wykorzystywanie wielkosci fizycznych do opisu poznanych zjawisk lub rozwigzania

prostych zadah obliczeniowych (1);

e wskazywanie w otaczajgcej rzeczywistoSci przyktaddw zjawisk opisywanych

za pomocg poznanych praw i zaleznosSci fizycznych (111)

e postugiwanie sie informacjami pochodzgcymi z analizy przeczytanych tekstow (IV)
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d) geografii:

e korzystanie z r6znych zrdodet informacji geograficznej (1);

e identyfikowanie zwigzkow i zaleznoSci oraz wyjasnianie zjawisk i procesow (l1)

e stosowanie wiedzy i umiejetnosci geograficznych w praktyce (111)

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z przyrody

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci przyrodniczej w wojewddztwie wynosi 43%, w szkole
68%
b) Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 54%, w szkole
61%

c) Wynik $redni w wojewoddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 55,4 % w szkole 61,6%

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewoddztwie i w szkole wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 4%, w
szkole 14 %

f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 96%, w szkole 86%.

g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci MP wskaznik tatwosci zestawu w woj. wynosi 0,55, aw
szkole 0,61

07/(‘

0,6

5

0,5

y

0.4

Y

0,3

0,2

0,1

7

wojewodztwo powiat gmina szkota

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu przyrodniczego
w poréwnaniu 7 wojewddztwem, powiatem, gming i szkolq.
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Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum

opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwos¢ wymagan w czesci przyrodniczej wynosi :
A) biologia

a) |  wwojewddztwie 0,46 w szkole — 0, 54

b) Il wwojewddztwie 0,49 w szkole —0,52

c¢) IV wwojewddztwie 0,64 w szkole — 0,75

H wojewddztwo
B szkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - biologia.
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B) chemia
a) | wwojewddztwie 0,54 w szkole—0, 61
b) I w wojewddztwie 0,50 w szkole —0,57
c) Il w wojewddztwie 0,43 w szkole — 0,50

3

0,7

H

B wojewddztwo
M szkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza — chemia.

c) fizyka
a) | wwojewddztwie 0,58 w szkole —0, 59

b) Il wwojewddztwie 0,51 w szkole — 0,74
c) IVwwojewddztwie 0,61 w szkole —0,65

B wojewddztwo
M szkofa

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - fizyka.
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D) geografia

a) | w wojewddztwie 0,64 w szkole — 0, 70
b) I w wojewddztwie 0,51 w szkole — 0,57
c) Il w wojewddztwie 0,50 w szkole —0,58

B wojewddztwo
M szKota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - geogradfia.
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tatwos¢ badanych wymagan

Wartos¢ L
. Wartos¢
wskaznika . .
Lp. Wymaganie Nr latwosci Wartoéé wskaznika Wartos¢
£ s Ni tatwosci wskaznika
ogolne N poszczegdlnyc wskaznika ’ ni
umery i tatwoséci w | poszczegdlnych fatwosci w
zadan h zadan w ieWé zadan w imnazjum
wojewodztwi wojewodzt . . & !
e wie gimnhazjum
BIOLOGIA
Znajomos$¢
réznorodnoSci
biologicznej i
1 procesow
biologicznych
0,46
0,51 0,53
Poszukiwanie,
wykorzystanie i 11 1,3,4 0,55 0,58 0,52
tworzenie informacji
0,43 0,46
2.
0,49
0,64
Rozumowanie i 0,41 0,63
, \Y 2,6 0,75
3 argumentacja 087 087
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CHEMIA

0,51 0,66
Pozyskiwanie, 7,8,10
przetwarzanie i 0,46 0,48 0,61
_ | 0,54
tworzenie 0,66 0,69
informacji
Rozumowanie i 0,51 0,66
zastosowanie
L 0,46 0,48
nabytej wiedzy do
rozwigzywania 7,8,9,10, 0,51 0,61
0,57
probleméw I 11,12 0,66 0,50 0,69
0,37 0,42
0,49 0,59
Opanowanie
czynnosci 0,37 0,43 0,42
11,12 0,5
praktycznych 1l 0,49 0,59
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FIZYKA

Wykorzystywanie
wielkosci
fizycznych do

opisu poznanych
zjawisk lub

rozwigzania

prostych zadan

obliczeniowych

13,14,16
,18

0,56
0,61
0,61

0,55

0,58

0,67
0,53
0,58

0,61

0,59

Wskazywanie w

otaczajgcej

rzeczywistoSci

przyktadéw
zjawisk
opisywanych

za pomocg
poznanych praw i
zaleznoSci

fizycznych

15

0,51

0,51

0,74

0,74

Postugiwanie sie
informacjami
pochodzgcymi z
analizy
przeczytanych
tekstow

17

0,61

0,61

0,65

0,65
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GEOGRAFIA

Korzystanie z 0,67 0,75
réznych Zrédet
y 19,20,22 0,46 0,48
informacji 23 0,7
. ) ’ 0,68 0,64 0,75
geograficznej
I 0,75 0,84
Identyfikowanie
zwigzkow i 0,46 0,48
20,24 0,57
zaleznoSci oraz 0,57 0,66
wyjasnianie " 0,51
zjawisk i proceséw
Stosowanie wiedzy 0,32 0,41
i umiejetnosci 21,22, 0,58
. 0,68 0,75
geograficznych w
praktyce Il 0,50
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Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidw byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

&4

Cze$¢ przyrodnicza - biologia

bardzo umiarkowanie bardzo tatwe
interpretacja trudne trudne
trudne fatwe
wartos¢ wskaznika
0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
numery ' - 2,4,5 13 6 -
zadar - zamkniete
wojewddztw
o R R R - R
otwarte
zamkniete - 4 1,2,3,5, 6 -
numery
zadan -
szkota - - - - R
otwarte

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu uczniéw w

wojewddztwie:
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zad. 2,5

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdtu ucznidéw z

wojewoédztwa
nie byto.
bardzo umiarkowanie bardzo tatwe
interpretacja trudne trudne
trudne fatwe
wartos¢ wskaznika

© 0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
£

Q
S

' numery _ - 8,11,12 79,10 - -
g zadar - zamkniete
‘e wojewddztw
]

o o R - - - -
S

E‘ otwarte

Q.
Q
A7}

[ d .
5 zamkniete - 8,11 7,9,10,12 -
numery
zadan -
szkota - - R - -
otwarte

1. Zadan, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw w

wojewoddztwie:

zad.12

2.Zadania, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw z

wojewoédztwa:
nie byto
w @ bardzo umiarkowanie bardzo tatwe
S interpretacja trudne trudne
N g trudne tatwe
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wartos¢ wskaznika

0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
numery - - 13,14,15,16,17, - -
zadan - zamkniete 18

wojewoddztw
o R R R - -
otwarte
zamkniete - - 13,14,16,17,18 15 -
numery
zadan -
szkota - - - R R
otwarte

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu uczniéw w

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidéw z

wojewddztwie:

zad.15

wojewoddztwa
nie byto
bardzo umiarkowanie bardzo tatwe

0 interpretacja trudne trudne

[

© trudne fatwe

o0

o

()

?D wartos¢ wskaznika

® 0-0,19 [0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
(3]

=

3

4 numery ' 20,21 19.22.24 23 ;
N zadar - zamkniete
~8 wojewodztw
W

1) o , ; ; - -
N

O otwarte
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numery
zadan -
szkota

zamkniete

- 20,21 24 19,22,23 -

otwarte

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw w

wojewddztwie:

zad.19,22

2.Zadania, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniéw z

wojewoédztwa:

nie byto

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdétowe z podziatem na

stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniow naszego gimnazjum.

Czes¢ przyrodnicza

BIOLOGIA
Interpretacja Warfo:sc Wymagania szczegétowe
- . Numer wskaznika
tatwosci zadan .
zadania
w szkole Woj. szkota
bardzo trudne i i i
0-0,19
trudne Uezet:
1) podaje przyktady substancji, ktore sa wydalane z organizmu cztowieka [...].
4 0,43 0,46
0,20-0,49

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

1,2,3,5
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Uczen:
1) przedstawia zalezno$¢ pomiedzy genem a cecha;
tatwe 2) przedstawia dziedziczenie cech [...], postugujac si¢ podstawowymi pojeciami
6 0,87 0,87 genetyki (fenotyp, genotyp [...]);
0,70 - 0,39 3) podaje ogdlna definicje
bardzo tatwe
0,90-1
Czes¢ przyrodnicza
CHEMIA
Interpretacja Wartosc . .
, . - Wymagania szczegétowe
fatwosci Numer wskaznika
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - i i
0-019 | | ||
8 0,46 0,48 .
Uczen:
1) [...] podaje przyktady zjawisk fizycznych i reakcji chemicznych [...].
trudne
0,20-0,49
Uczen:
1) bada i opisuje whasciwosci kwasu octowego ([...] reakcja z [...] metalami i tlenkami
metali).
11 0,37 0,42

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

7,9,10,12
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tatwe
0,70-0,89

bardzo tatwe
0,90-1
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Czesc przyrodnicza

FIZYKA
Interpretacja Wartos¢ . 3
, . _ Wymagania szczegétowe
tatwosci Numer wskaznika
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
trudne i
0,20-0,49
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
13,14,16,17,18
Uczen:
1) opisuje ruch [...] gazéw w zjawisku konwekcji.
tatwe Wthasnoéci materii. Uczen:
0.70 - 0,89 15 0,51 0,74 2) postuguje si¢ pojeciem gestosei.

bardzo tatwe
0,90-1
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Czesc przyrodnicza

GEOGRAFIA
Interpretacja Wartosé . .
, . _ Wymagania szczegétowe
fatwosci Numer wskaznika
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
Uczen:
1) podaje cechy ruchu obiegowego Ziemi; przedstawia [...] zmiany w o$wietleniu Ziemi
oraz w dlugosci trwania dnia i nocy w roéznych szerokosciach geograficznych i porach
20 0,46 0,48 | roku.
trudne
0,20-0,49
Uczen:
1) podaje gtowne cechy klimatu Polski; wykazuje ich zwiazek z czynnikami je
ksztattujagcymi [...].
21 0,32 0,41
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69
24
tatwe Uczen:
0,70-0,89 19 0,67 0,75

1) odczytuje z map informacje przedstawione za pomoca réznych metod
kartograficznych.
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Uczen:
1) charakteryzuje i poréwnuje, na podstawie roéznych zrodet informacji geograficznej,
22 0,68 | 0,75 |.)chara ‘ ¢, na podstay , macji geograticzne)
srodowisko przyrodnicze krajow sasiadujacych z Polska; wykazuje ich zroznicowanie
spoteczne [...].

Uczen:

1) wykazuje si¢ znajomoscia podziatu politycznego Europy.
23 0,75 0,84

bardzo tatwe -

0,90 -1
Poréwnanie srednich wynikéw procentowych w klasach
Wojewddztwo | Szkota llla b llic lid llle
wynik 55,40% 61,60% | 56,90% | 55,10% | 75,30% | 59,70% | 58,30%

Wojewddz.  Szkota llla 1llb llic Iid llle
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Czes¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski

80%

70% -

60% -

50% -

40% - B wojewddztwo

M szkofa
30% -
20% -

10% -

0% -
Jezyk angielski poziom postawowyezyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia porownanie wynikow srednich czesci z jezyka angielskiego — poziom
podstawowy i rozszerzony

(wojewddztwo i szkota)
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Czes¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom podstawowy

I. Do egzaminu przystgpito 107 ucznidw.

Il. Zestaw ten sktadat sie z 11 zadan zamknietych. Zadania sprawdzaty:

a) | rozumienie ze stuchu,
b) Il znajomos¢ funkcji jezykowych,
c) Il rozumienie tekstow pisanych,

d) IV znajomos¢ srodkow jezykowych.

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka
angielskiego — poziom podstawowy

i) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w
wojewddztwie wynosi 100%., w szkole 100%

j)  Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego
w woj. 75%, w szkole 85%

k) Woynik sredni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 69,4% w
szkole 73,9%.

1)  Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie i w szkole wynosi
100%.

m) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 8%, w szkole 10%.

n) Rozstep wynikdw w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 82%,
w szkole 80%.

0) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci z jezyka angielskiego wskaznik
tatwosci zestawu w woj. Wynos i 0,69, a w szkole 0,74 .
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0,75

0,74

B wojewddztwo
0,73

M powiat
0,72

I gmina

0,71 ofa

0,7
0,69 -
0,68 -

0,67 -

0,66 -

jezyk angielski poziom podstawowy

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu 7 jezyka angielskiego — poziom podstawowy w
porownaniu 7 wojewodztwem, powiatem, gming i szkolq.
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Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwos¢ wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom podstawowy wynosi : 0,67 (w
wojewddztwie) ; 0,71 (w szkole)

f) I wwojewddztwie 0,71 w szkole — 0,78
g) I wwojewddztwie 0,70 w szkole —0,74
h) Il w wojewddztwie 0,70 w szkole — 0,74

i) IV w wojewddztwie 0,55 w szkole — 0,60

0,9

0,8

0,7 -

B wojewddztwo

M szkota
0,5 -

0,3 -

0,1 -

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ z jezyka angielskiego — poziom
podstawowy.

Z. diagramu wida¢, ze, w czeSci z jezyka angielskiego wyniki uczniow naszej szkoly sa
wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.
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tatwos¢ badanych wymagan

Nr Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
Wymaganie wskaznika wskaznika wskaznika Wartosé
ogolne Nr. |tatwosci fatwosci w tatwosci wskaznika
zadan | poszczegdlnych | wojewddztwie | poszczegdlnych | tatwosci w
zadan w zadan w gimnazjum
wojewodztwie gimnazjum
Rozumienie 1.1. 0,68 0,78
wypowiedzi. 1.2. 0,93 0,95
Uczeni rozumie 1.3 ,086 0,92
bardzo proste 1.4 0,82 0,88
i krotkie
wypowiedzi |
0,78 0,84
ustne
artykutowane
wyraznie i
. 1.5 0,64 0,66
powoli,
w standardowej
odmianie jezyka
[..].
Rozumienie 2.1 0,74 0,83
wypowiedzi. 2.2 0,87 0,87
Uczeri rozumie 2.3 0,64 0,77
bardzo proste ! 0,83
i krotkie
2.4 0,85 0,88
wypowiedzi 0,77
ustne
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artykufowane

wyraznie i
powoli,

w standardowej

odmianie jezyka
[..].

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen rozumie
bardzo proste

i krotkie
wypowiedzi

ustne
artykuftowane

wyraznie i
powoli,

w standardowej

odmianie jezyka
[.].

3.1

0,66

3.2

0,67

3.3

0,52

0,61

0,69

0,72

0,64

0,69

Reagowanie

na
wypowiedzi.

Uczen
uczestniczy w

prostej
rozmowie i

w typowych

sytuacjach
reaguje

4.1

0.69

4.2

0,58

43

0,77

4.4

0,66

0,68

0,77

0,60

0,86

0,77

0,75
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w sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do
sytuacji
komunikacyjnej,

ustnie lub
pisemniel..]

Reagowanie

na
wypowiedzi.

Uczen
uczestniczy

w prostej
rozmowie

i w typowych

sytuacjach
reaguje

w sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do
sytuacji
komunikacyjnej,

ustnie lub
pisemnie

5.1

0,81
5.2 0,72
53 0,72

0,75

0,82

0,76

0,73

0,77
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Reagowanie

na
wypowiedzi.

Uczen
uczestniczy

w prostej
rozmowie

i w typowych

sytuacjach
reaguje

W Sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do
sytuacji
komunikacyjnej,

ustnie lub
pisemnie

L]

6.1

0,69

6.2

0,80

6.3

0,51

0,66

0,71

0,84

0,57

0,71

Rozumienie
wypowiedzi.

Uczenn rozumie

[.]

krotkie i proste

wypowiedzi
pisemne

[..]

7.1

0,75

7.2

0,64

7.3

0,74

7.4

0,66

0,70

0,75

0,74

0,74

0,69

0,73
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8 | Rozumienie 8.1 0,80 0,86
wypowiedzi. 8.2 0,60 0,69
Uczeri rozumie |1Il| 8.3 0,75 0,72
[...] 071 075
krétkie i proste
wypowiedzi 8.4 0,70 0,73
pisemne
[...]
9 | Rozumienie 9.1 0,64 0,68
wypowiedzi. | II| 9.2 0,72 0,76
Uczeri rozumie 9.3 0,65 0,71
[...]
0,74
krétkie i proste
0,70
wypowiedzi 9.4 0,79 0,80
pisemne
[...]
10| Znajomos¢ 10.1 0,60 0,69
srodkéw
jezykowych. 10.2 0,54 0,55
Uczen IV
postuguje sie
bardzo 0,66
podstawowym 0,57
zasobem 10.3 0,65 0,75
Srodkow
jezykowych
(leksykalnych,
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gramatycznych,
ortograficznych)

[..]

11

Znajomosc¢
srodkow
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

bardzo
podstawowym

zasobem
srodkow

jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych,
ortograficznych)

[.]

111

0,58

11.2

0,49

11.3

0,55

0,54

0,41

0,50

0,70

0,54
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Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidw byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

7 7

Czesc z j. angielskiego -podstawa.

bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19 |0,20-0,49| 0,50 - 0,69 0,70-0,89 | 0,90 -
1
13,14, 2.1,
2.2,2.4,4.3,
11.15 2.3 5.1,5.2,5.3,
3.1,3.2,3.3, 6.2,7.1,7.3,
41,42,44, | 81,8384
numery _ ) 11.2 6.1,6.3, 7.2, 1.2
zadan — zamknigte 7.4,8.2,9.1,
wojewdédztw 9.3, 10.1,
o 10.2, 10.3,
11.1,11.3
- - 1,2,5,7 8,9 -
3,4,6,10, 11
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numery
zadan —
szkota

zamkniete

11,1.4,21,

2.2,2.3,2.4,

3.2,4.1,4.3,

1.5,3.1,3.3, 4.4,5.1,5.2,
11.1 421 63; 74, 53' 61’ 621 12’
. 8.2,9.1,10.1, 7.1,7.2,7.3, 13

10.2,11.2 8.1,8.3,8.4,

9.2,9.3,9.4,

10.3,11.3
3,10, 11

1[ 2[ 4[ 5[ 6’ 7I
89

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw w

2

wojewddztwie:

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw z

wojewoddztwa

nie byto.
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na

stopienn opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

Czesc z jezyka angielskiego

Interpretacja Wartos¢
fatwosci Numer wskaznika . i
. . Wymagania szczegétowe
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19 brak
trudne i i i
0,20-0,49
brak
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
3,4,6,10,11
Uczen rozumie bardzo proste i krotkie wypowiedzi ustne
3 0,61 0,69
Artykutowane wyraznie i powoli, w standardowej odmianie
Jjezykai.1
Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych sytuacjach
reaguje w sposob zrozumiaty, adekwatnie do sytuacji
4 0,68 0,75
komunikacyjnej, ustnie lub pisemnie|..]
Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych sytuacjach
6 066 | 071 |reagujew sposcéb zrozumiaty, adekwatnie do sytuacji
komunikacyjnej, ustnie lub pisemnie[..]
Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem srodkow
10 0,57 0,66 | .
Jjezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...]
11 054 | o05a Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem srodkow

Jjezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...]
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bardzo tatwe -
0,90-1
brak

Poréwnanie srednich wynikéw procentowych
w klasach
120%
100%
80%
60% -
40% -
20% -
0% - T T T T T T T )
° & N\ Ny Ny ¢ N
\éob &
4\"’\@

Wojewddz. | Szkota | llla llib llic lnd llle

wynik 69,4% 73,9% | 73,4% | 56,4% | 99,0% | 65,7% | 68,4%
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Czes¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom rozszerzony

I.Do egzaminu przystgpito 107 ucznidw.

Il. Zestaw ten sktadat sie z 8 zadan, w tym z 5 zadan zamknietych i 3 zadania otwarte. Zadania zamkniete
sprawdzaty rozumienie ze stuchu oraz rozumienie tekstéw czytanych. Wsréd zadan otwartych byto jedno

krétkiej odpowiedzi, w ktérym uczen musiat stworzy¢ krétki e-mail oraz dwa zadania otwarte z lukg,

sprawdzajgce umiejetnos¢ stosowania Srodkdéw jezykowych.

a)
b)
c)
d)

I Rozumienie ze stuchu

Il Rozumienie tekstow pisanych

Il Znajomosc¢ srodkow jezykowych
IV Wypowiedz pisemna

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka

angielskiego — poziom rozszerzony

s)

t)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w
wojewddztwie wynosi 15%., w szkole 20%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego
w woj. 53%, w szkole 65%

Wynik sredni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 52,35% w
szkole 59,5%.

Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie i w szkole wynosi
100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 0%, w szkole 8%.

Rozstep wynikow w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 100%,
w szkole 92%.

Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci z jezyka angielskiego wskaznik
tatwosci zestawu w woj. wynosi 0,52, a w szkole 0,60.
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0,62

0,6

0,58

0,56

0,54

0,52

0,5

0,48

0,46

jezyk angielski poziom rozszerzony

B wojewddztwo
M powiat
= gmina

M szkota

Diagram przedstawia poréwnanie latwosci zestawu 7 jezyka angielskiego — poziom rozszerzony w

porownaniu 7 wojewodztwem, powiatem, gming i szkolg.

Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali

umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wynosi : 0,60

a) | wwojewddztwie 0,64 w szkole — 0,69
b) I wwojewddztwie 0,63 w szkole —0,69
c) Il wwojewddztwie 0,34 w szkole —0,44

d) IV wwojewddztwie 0,5 w szkole —0,55
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0,8

0,7

0,5 -

0,4 - B wojewddztwo

M szkota

0,1 -

| Il 1l \Y)

Diagram tatwosci badanych wymagarn na tle wojewédztwa — czesc z jezyka angielskiego — poziom
rozszerzony.

Z diagramu widac¢, ze, w czeSci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wyniki
uczniow naszej szkoly sa wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.
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tatwos¢ badanych wymagan

Nr Wartos¢ | Wartos¢
Wymaganie Wartosé wskaznika | wskaznik
P |ogdlne wskaznika | tatwosci w a Wartosé
Nr. fatwosci wojewodzt | tatwosci | wskaznika
zada | poszczegolny wie poszczeg | fatwosci w
n ch zadan w dlnych | gimnazju
wojewodztwi zadan w m
e gimnazju
m
Rozumienie 1.1. 0,85 0,87
wypowiedzi. 1.2. 0,68 0,78
Uczen 1.3 0,70 0,75
rozumie
1.4 0,37 0,49
proste,
krdtkie 15 0,58 0,58
wypowiedzi |
ustne 067
artykutowane ’
wyraznie, 0,63
w 1.6 0,57 0,58
standardowej
odmianie
jezyka..].
Rozumienie 2.1 0,58 0,61
wypowiedzi. 2.2 0,71 0,80
Uczer 2.3 0,68 0,78
rozumie ! 0,71
proste, krotkie
. 2.4 0,60 0,66
wypowiedzi
ustne 0,64
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artykutowane
wyraznie,

w
standardowej

odmianie
jezyka |..).

Rozumienie
wypowiedzi.

Uczen
rozumie

[...] krétkie i
proste
wypowiedzi
pisemne

L]

3.1

0,55

3.2

0,52

3.3

0,61

0,56

0,59

0,55

0,63

0,59

Rozumienie
wypowiedzi.

Uczen
rozumie |...]

krotkie i
proste

wypowiedzi

pisemne

[..]

4.1

0,75

4.2

0,66

4.3

0,46

4.4

0,68

0,64

0,79

0,71

0,56

0,82

0,72

Rozumienie
wypowiedzi.

Uczen rozumie
[...] krotkie i
proste

5.1

0,70

5.2

0,66

0,81

0,70

0,75
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wypowiedzi
pisemne [...]

53

0,67

0,68

0,73

Znajomosc¢
srodkow
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

podstawowym
zasobem
srodkow
jezykowych
(leksykalnych,

gramatycznyc
h,

ortograficznyc
h)

[.]

6.1

0,50

6.2

0,38

6.3

0,43

6.4

0,44

6.5

0,46

0,44

0,66

0,42

0,57

0,53

0,62

0,56

Znajomosc¢
Srodkéw
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

podstawowym
zasobem
Srodkow

jezykowych

7.1

0,41

7.2

0,13

7.3

0,20

7.4

0,16

7.5

0,28

0,24

0,55

0,19

0,30

0,25

0,33

0,32
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(leksykalnych,

gramatycznyc
h,

ortograficznyc
h)

[.]

Znajomosc¢
Srodkéw
jezykowych

jezykowych

0,52

Srodkow
jezykowych

0,46

0,55

Tworzenie

wypowiedzi.

tresc

0,44

0,51

0,51
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0,55

0,66

0,50

0,58

1ZpatmodAm ex1307 1 9soulods

>

Reagowanie

na

wypowiedzi
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Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidw byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢éwiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

Y &4

Czes$c z j. angielskiego -rozszerzenie.

bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne latwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika
0-0,19 |0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
nume’ry zamkniete - 1,2,3,4,5 - -
zadan -
wojewddztw
o
otwarte - 6,7 8 - -
zamkniete - 1,3 2,4,5 -
numery
zadaf - | oarte - 6,8 - -
szkota

1. Zadania, ktére okazaty sie fatwiejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidow w

wojewddztwie:

2,4,5,6

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw z

wojewoddztwa

nie byto.
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na

stopienn opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

Czesc z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony
Interpretacja Wartos¢ . ,
, . - Wymagania szczegétowe
fatwosci Numer wskaznika
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19 -
trudne
0,20 - 0,49 Uczen postuguje sie podstawowym zasobem srodkéw
jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
; 022 | 032 |’ ych (leksykalnych, g yczny g ych) [...]

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1,3,4,6,8

tatwe i i
0,70-0,89

Zadania 2,4,5
bardzo tatwe

0,90-1 i
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Porownanie $rednich wynikow procentowych

w klasach
100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
& 4\@ N Ny Ny N
\$0
X2
\Y\O

Wojewddz. | Szkota | llla llib lic | llid | llle

wynik 52% 60% |57% | 38% |92% | 49% | 52%
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Czesc¢ jezyk obcy- jezyk niemiecki

poziom podstawowy

I. Do egzaminu na poziomie podstawowym przystgpito 16 ucznidw

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z j. niemieckiego sktadat sie z 11 zadan
zamknietych, a kazde z nich z kilku zadan czgstkowych. Na egzaminie z zakresu j. niemieckiego
sprawdzano spetnienie przez trzecioklasistéw nastepujgcych wymagan ogdlnych okreslonych w
podstawie programowej z j. niemieckiego dla Ill etapu edukacyjnego:

b) Znajomosé srodkow jezykowych (I)

c) Rozumienie wypowiedzi (Il) Uczen rozumie bardzo proste i krotkie
wypowiedzi ustne artykutowane wyraznie i powoli, w standardowej
odmianie jezyka

a) Rozumienie wypowiedzi (lll) Uczen rozumie [...]krdtkie i proste
wypowiedzi pisemne [...].

b) Reagowanie na wypowiedzi (IV)

Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych sytuacjach reaguje
w sposob zrozumiaty adekwatnie do sytuacji komunikacyjnej, ustnie lub

pisemnie [...].

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z j. niemieckiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci j. niemiecki w wojewddztwie wynosi 43 %, w
szkole 63%

b) Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w woj. 45 %, w
szkole 61%

c) Wynik sredni w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w woj. 52,3 %, stanin 6( wyzej
sredni), w szkole 61%, stanin 7 ( wysoki)

d) Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie 100% ,w szkole wynosi 88%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w
woj.8%, w szkole 38%.

f) Rozstep wynikow w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w woj. 92%, w szkole 50%

g) Wskaznik fatwosci dla zestawu w czesci j. niemiecki wskaznik tatwosci zestawu w woj.
Wynosi 0,52, w szkole 0,61 .
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0% T T T )
wojewoddztwo powiat gmina szkota

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich w poréwnaniu 7 wojewodztwem, powiatem, gming
i szkolg.

Wyniki dotyczgce wymagan
Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie koriczgcy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci j. niemiecki wynosi

e | wwojewddztwie 0,57 w szkole —0, 60
e |l  wwojewddztwie 0,49 w szkole -0, 51
e |l wwojewddztwie 0,62 w szkole -0, 73

e |V wwojewddztwie 0,45 w szkole -0, 61
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80%

70%

60%

50% -

40% -
B wojewddztwo
30% M szkotfa
20% -

10% -

0% -

znajomos¢ rozumienie ze zrozumienie znajomosé funkgji
srodkéw stuchu tekstéw pisanych jezykowych
jezykowych

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ jezyk niemiecki

Z diagramu widaé, ze, w czeSci j. niemiecki wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze
od wynikow osiggnietych przez uczniow w wojewodztwie we wszystkich badanych
wymaganiach.
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tatwos¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
wskaznika wskaznika wskaznika
Wymaganie |N° tatwosci tatwosci w tatwosci Wartos¢
og Numer | poszczegélnyc | wojewddztwi | poszczegélnyc | Wskaznika
oln y zadah | h zadan w e hzadanw | tatwosciw
e wojewddztwie gimnazjum |8imnazjum
1.1 0,38
0,45
1.2 0,88
0,77
Rozumienie 13 0,69
iedzi 0,71
wypowiedzi 14 0,56
U , . 0,37
czeri rozumie 15 0,56
bardzo proste i 0,41
krotkie Il 2.1 0,81
wypowiedzi 0,60
ustne 2.2 0,57 0,69 0,60
ul 0,60
artykutowane 23 0,81
wyraznie i 0,71
powoli, w 2.4 0,81
standardowej 0,58
odmianie 3.1 0,50
. 0,57
jezyka 3.2 0,50
0,46
3.3 0,56
0,60
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Reagowanie na

wypowiedzi
4.1 0,43 0,25
Uczen uczestniczy w
prostej rozmowie i w 4.2 0,39 0,31
typowych sytuacjach 43 0.34 0.31
reaguje w sposéb
zrozumiaty 4.4 0,52 0,50
adekwatnie do
. 5.1 0.44 0,63
sytuacji W
komunikacyjnej, 5.2 043 | 0,49 0,31 0,51
ustnie lub pisemnie
5.3 0,51 0,63
6.1 0,53 0,75
6.2 0,84 0,88
6.3 0,42 0,50
Znajomos¢ $rodkow 10.1 0,72 0.94
jezykowych Uczen ’
10.2 0,44
postuguje sie 0,69
podstawowym 10.3 0,54
zasobem srodkdéw I 0,63
Jezykowych 111 0,67 0’62 0’75 0,73
(leksykalnych, 119 0.80
gramatycznych, ’ ’ 100
ortograficznych) (...) 11.3 0,53
0,38
- 0,44 0,56
Rozumienie
wypowiedzi Uczern || |7.1 0,20 0,31
rozumie {(...)proste
Wypow,edz, 7.2 0,40 0,45 0,63
, 0,61
pisemne(...) 73 0.36 0.50
7.4 0,69 0,88
8.1 0,51 0,75
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8.2

8.3

8.4

9.1

9.2

9.3

9.4

0,42
0,50
0,56
0,51
0,33

0,50

0,75
0,50
0,69
0,63
0,38

0,69

Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidéw byto trudne i
stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie.

7 7

Czesc j. niemiecki

bardzo umiarkowanie bardzo bardzo
trudne
interpretacja trudne trudne atwe tatwe tatwe
wartos¢ wskaznika | g_ | g>0_ | 0,50-069 | 0,70-0,89 | 0,90-1,00 0,90 -1
019 | 0,49
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1.1,1.4,

1.5,3.2,
41,42,
5152, | 515544 | 121323
zamknigte 6.3,7.1, g%gfgi 6.2,10.1, -
zadania A,
8.2,9.1,9.29.4
UMEY] czastkowe 7273 | 103111113 | 112
zadan - ' '
wojew 7.4,8.3,
odztwo 8.4,9.3,
10.2
Zamkniete
. 45,79 | 1,2,3,6,8,10,11 -
zadania
1.3,1.4,1.5, 1.2,2.1,
2.2,3.1,3.2, 2.3,2.4,
1.1,4.1,
3.3,4.4,5.1, 6.1,6.2,
Zamkniete 4.2,4.3, 10.1
zadania 5.3,6.3,7.1, 8.1,8.2,
Czastkowe 5.2,7.2, 11.2
nr 73,7484, | 83101
) 9.3,11.3
zadan - 9.1,9.2,9.4 11.1
szkota
10.2,10.3
Zamkniete
zadania 4 11,3579 2,6,8,10,11
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1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow
w wojewddztwie: 1,2,4,5,6,7,8,9,10, 11 (az 10 zadan )

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidw z

wojewddztwa nie byto
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na

stopienn opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

Czesc z jezyka niemieckiego

Interpretacja Wartos¢
fatwosci Numer wskaznika . i
, ] Wymagania szczegétowe
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
zadanie bardzo trudne 0-0,19

zadanie trudne 0,20-0,49: 4

0,42

0,34

6.1) Uczen nawigzuje kontakty towarzyskie (np.
przedstawia siebie i inne osoby [...])

6.3) uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia

6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i
zyczenia innych

zadania umiarkowanie trudne 0,50 -0,69 : 3,5,7,9,1

0,54

0,52

Il. Rozumie wypowiedzi
2.3) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

2.2) uczen okresla gtdwng mysl tekstu
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0,49

0,52

6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i
zyczenia innych

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia

6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe.

0,35

0,50

3.1) uczen okresla gtéwng mysl tekstu

3.2) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

0,48

0,60

2.3.) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

0,54

0,61

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

2.2) Uczen okresla gtdwng mysl tekstu

zadania tatwe 0,70-0,89 : 2,6,8,10,11

0,64

0,78

2.3.) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

0,60

0,71

6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i
zyczenia innych

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia

6.1) Uczen nawigzuje kontakty towarzyskie (np.
przedstawia siebie i inne osoby [...])

0,53

0,72

[l. Rozumienie wypowiedzi
3.1) uczen okresla gtdwng mysl tekstu

3.2) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

10

0,56

0,75

Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...]
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11

0,66

Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem

071 srodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,

ortograficznych) [...]

zadanie bardzo tatwe 0,90-1

Na podstawie powyiszego zestawienia mozna zauwazyc, ze wskaznik tatwosci zadan, jaki osiggneli

uczniowie szkoty jest wyzszy od wysokosci wskaznika pozostatych uczniow wojewddztwa, dotyczy to

prawie wszystkich zadan

Porownanie $rednich wynikéw procentowych w klasach

Wojewddz. | Szkota lla llib

wynik

52,3% 61,4% | 64,7% 47%
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Zatacznik 1

Poréwnanie wynikéow srednich wojewddztwa i szkoty w skali staninowej (rok 2018)

Czesc egzaminu Wynik sredni w STANIN Wynik sredni w STANIN
wojewodztwie szkole
Jezyk polski 67,9% 5 70,3 % 6
Historia i wos 58,9% 5 64,8 % 7
Matematyka 51,1% 5 57,5% 7
Przedmioty 55,4 % 5 61,6 % 7

przyrodnicze

Jezyk angielski 69,4% 5 73,9% 6
(poziom
podstawowy)
Jezyk niemiecki 52,3% 6 61,4 % 7
(poziom
podstawowy)
Opis : Stanin 1 —wynik najnizszy Stanin 8 — bardzo wysoki
Stanin 2 — bardzo niski Stanin 9 - najwyzszy
Stanin 3 — niski

Stanin 4 — nizej Sredni
Stanin 5 — $redni
Stanin 6 — wyzej Sredni

Stanin 7 — wysoki
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